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Mesto Humenné 

 

 

Mestské zastupiteľstvo v Humennom 

 
 

Návrh na 
 

U Z N E S E N I E 
z XI. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Humennom 

 
 
dňa: 28.08.2024                                                                                         číslo: …../2024 

 
 

 
 

k Návrhu na zverenie verejného vodovodu v rámci stavby „Výstavba 
technickej infraštruktúry v lokalite Gaštanová v Humennom – SO 03 

vonkajší vodovod a vodovodné prípojky“ do prevádzkovania 
Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a. s.  

 
 
 

Mestské zastupiteľstvo v Humennom 

 

 
a) prerokovalo 

 
Návrh zmluvy o výkone správy majetku verejného vodovodu (ďalej len VV) (prevádzkovaní 
majetku obce),  predmetom ktorej je výkon správy majetku mesta spočívajúci 
v prevádzkovaní infraštrukturálneho majetku vlastníka – miestnych rozvodov verejného 
vodovodu v meste Humenné v lokalite Gaštanová odbornou organizáciou 
Východoslovenskou vodárenskou spoločnosťou, a.s., Košice (ďalej len VVS, a.s.) v súlade 
so zákonom č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách 
v platnom znení. 
 
b) schvaľuje 

 
1. Zverenie majetku Mesta Humenné t. j. verejného vodovodu vybudovaného v rámci 
stavby „Výstavba technickej infraštruktúry v lokalite Gaštanová v Humennom – SO 03 
vonkajší vodovod a vodovodné prípojky“ na základe stavebného vodoprávneho povolenia 
číslo: A/2005/01563-006-TU zo dňa 18.11.2005, vydaného Obvodným úradom životného 
prostredia v Humennom, do prevádzkovania Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, 
a. s., Košice, v obstarávacej cene 4 106,07 EUR. 
 

2. Podstatné náležitosti zmluvy o  výkone správy majetku verejného vodovodu (ďalej len 
VV) (prevádzkovaní majetku obce) – infraštrukturálneho majetku Mesta Humenné 
odbornou organizáciou Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s., Košice, a to: 
 
 



-majetok zverený do prevádzkovania  
SO 03 verejný vodovod v rozsahu 
a) rozvodná sieť HDPE DN 110, dĺžky 201 m na ulici Nad tehelňou v Humennom.  
 
-platobné podmienky – cena za prevádzkovanie zvereného infraštrukturálneho majetku 
Mesta Humenné bude hradená v rámci celkového výberu vodného, t.j. tržby za pitnú vodu. 
Fakturáciu vodného zabezpečuje prevádzkovateľ verejného vodovodu, ktorý má právo 
sám faktúrovať tieto odplaty v plnej výške vo svoj prospech. 
 
-účel zmluvy – prevádzkovanie infraštrukturálneho majetku mesta Humenné – miestnych 
rozvodov verejného vodovodu v meste Humenné v lokalite Gaštanová odbornou 
organizáciou Východoslovenskou vodárenskou spoločnosťou, a.s., Košice v súlade so 
zákonom č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách v platnom 
znení. 
 
-čas výkonu prevádzkovania – zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania oboma 
zmluvnými stranami a účinnosť nasledujúcim dňom po dni zverejnenia na webovom sídle 
Mesta Humenné. Zmluvné strany môžu zmluvu jednostranne vypovedať aj bez uvedenia 
dôvodu s trojmesačnou výpovednou lehotou.  
 
-ďalšie podmienky a oprávnenia 
-pokiaľ dôjde zo strany prevádzkovateľa k preukázateľnej a pre prevádzku vodovodu 
nevyhnutnej investícii do infraštrukturálneho majetku vlastníka za účelom zlepšenia 
služieb odberateľom, vlastník nemôže túto zmluvu vypovedať min. počas doby odpísania 
vloženej investície. Ak v tejto dobe dôjde k zániku tejto zmluvy, je vlastník povinný uhradiť 
prevádzkovateľovi neodpísanú časť vloženej investície. 
-prevádzkovateľ je oprávnený vydávať povolenia pre napojenie sa fyzických alebo 
právnických osôb na vodovodnú sieť a zriaďovať vodovodné prípojky, vrátane 
osadzovania vodomerov pre ďalších odberateľov za úhradu na základe objednávky. 
-prevádzkovateľ je oprávnený  v mene vlastníka konať všetky právne úkony vo veciach 
určených zmluvou o výkone správy majetku verejného vodovodu (ďalej len VV) 
(prevádzkovaní majetku obce)v– vyššie uvedeného infraštrukturálneho majetku Mesta 
Humenné zvereného do prevádzkovania. 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dôvodová správa 
 

Mestskému zastupiteľstvu v Humennom, mimo schváleného plánu práce MsZ na II.polrok 

2024, predkladáme materiál -  Návrh na zverenie verejného vodovodu v rámci stavby 

„Výstavba technickej infraštruktúry v lokalite Gaštanová v Humennom – SO 03 

vonkajší vodovod a vodovodné prípojky“ do prevádzkovania Východoslovenskej 

vodárenskej spoločnosti, a. s. 
 

 Mesto Humenné na základe stavebného vodoprávneho povolenia číslo: 
A/2005/01563-006-TU zo dňa 18.11.2005, vydaného Obvodným úradom životného 
prostredia v Humennom, predĺženým rozhodnutím číslo:  A/2012/00167-007-TU zo dňa 
06.03.2012, vydaným Obvodným úradom životného prostredia v Humennom realizovalo 
stavbu "Výstavba technickej infraštruktúry v lokalite Gaštanová v Humennom – SO 03 
vonkajší vodovod a vodovodné prípojky“ v obstarávacej cene 4 106,07 €.  
 Keďže pre prevádzkovanie verejného vodovodu je nutné rešpektovať podmienky 
stanovené v zákone č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a 
v zákone č. 250/2012 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach, predkladáme mestskému 
zastupiteľstvu materiál, v ktorom sú popísané podstatné náležitosti a vyžadované 
dokumenty pre možnosť zverenia verejného vodovodu v lokalite Gaštanová do 
prevádzkovania Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a. s., Košice. 
 Podmienky, ktorými sa bude výkon správy majetku mesta spočívajúci 
v prevádzkovaní infraštrukturálneho majetku  Mesta Humenné  - verejného vodovodu 
v lokalite Gaštanová riadiť, sú uvedené v návrhu zmluvy o výkone správy majetku 
verejného vodovodu, ktorý tvorí súčasť predkladaného materiálu. Súčasťou zmluvy sú 
prílohy 1-4. 
 Návrh uznesenia obsahuje schválenie zverenia tohto infraštrukturálneho majetku 
Mesta Humenné do prevádzkovania a schválenie podstatných náležitostí zmluvy o výkone 
správy majetku verejného vodovodu a navrhovaný text uznesenia je formulovaný v zmysle 
odporúčaného vzorového návrhu, ktorý poskytla Mestu Humenné  Východoslovenská 
vodárenská spoločnosť a.s., Košice. 
 Na základe výzvy č. OU-HE-OSZP-2024008913-002 vydanej Okresným úradom 
Humenné, odborom starostlivosti o životné prostredie, ako vecne a miestne príslušným 
orgánom štátnej vodnej správy zo dňa 06.06.2024 je potrebné Zmluvu o výkone správy 
majetku verejného vodovodu je doložiť v rámci kolaudačného konania stavby: "Výstavba 
technickej infraštruktúry v lokalite Gaštanová v Humennom – SO 03 vonkajší vodovod 
a vodovodné prípojky“. 
 
Materiál bol prerokovaný na mestskej rade dňa 21.08.2024 a bol mestskému 
zastupiteľstvu odporúčaný schváliť. 
 

 

Humenné, august 2024 

 
 
 
 
 
 
 
 
























